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Stemmingen moties Tweede inciden-
tele suppletoire begroting inzake
Noodpakket banen en economie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
begrotingsstaat van het Ministerie van Landbouw, Natuur
en Voedselkwaliteit (XIV) voor het jaar 2020 (Tweede inci-
dentele suppletoire begroting inzake Noodpakket banen
en economie),

te weten:

- de motie-Ouwehand over vermindering van het gebruik
van de gevaarlijkste chemische bestrijdingsmiddelen (35442,
nr. 4);

- de motie-De Groot over voorwaarden op het gebied van
duurzaamheid verbinden aan steunpakketten (35442, nr.
5);

- de motie-De Groot over het tegengaan van illegale handel
in wilde dieren en planten (35442, nr. 6);

- de motie-Bromet over voorwaarden aan toekomstige
steun aan de landbouwsector (35442, nr. 7);

- de motie-Bromet/Van den Berge over niet gebruikte steun
voor de sierteelt ten goede laten komen aan de culturele
sector (35442, nr. 8);

- de motie-Geurts over onderzoek naar fiscaal reserveren
in de land- en tuinbouw (35442, nr. 9);

- de motie-Bisschop over het door onderuitputting reste-
rende budget inzetten voor andere sectoren in de land- en
tuinbouw (35442, nr. 10);

- de motie-Futselaar over duurzaamheidsambities meewe-
gen bij het opstellen van nieuwe steunpakketten voor de
agrarische sector en de visserij (35442, nr. 11).

(Zie vergadering van 11 juni 2020.)

De voorzitter:
Aangezien de motie-De Groot (35442, nr. 6) is ingetrokken,
maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Ouwehand (35442, nr. 4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Arissen
en 50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Groot (35442, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS en D66 voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Bromet (35442, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS en D66 voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Bromet/Van den Berge (35442,
nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Arissen
en 50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Geurts (35442, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK,
Krol/Van Kooten-Arissen, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie, de PVV, FvD en Van Haga voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bisschop (35442, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP en
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Futselaar (35442, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS en D66 voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

83-22-1

16 juni 2020

TK 83

Stemmingen moties Tweede incidentele

suppletoire begroting inzake Noodpakket

banen en economieTweede Kamer


